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ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ                   25 Φεβρουαρίου  2021 
Φ/δι Μαρία Φεσά  
Λευκωσία 
 
ΘΕΜΑ: Αίτηση για τη Χορήγηση Πολεοδομικής Άδειας για Ανέγερση Μικτής Ανάπτυξης με 

Κέντρα Αναψυχής, Γραφεία και Οικιστικά Διαμερίσματα στην Ενορία Αγίας Νάπας 
στη Λεμεσό (The Gallery).  

  
 

Σε απάντηση της επιστολής σας με ημερομηνία 18 Φεβρουαρίου 2021 και αριθμό φακέλου 
02.10.011.014.003.041 σας υποβάλλουμε επιπρόσθετα στοιχεία τα οποία έχετε ζητήσει.  Σημειώνουμε ότι η 
αρίθμηση που φαίνεται πιο κάτω αντιστοιχεί με την αρίθμηση των σχολίων της επιστολής σας που 
επισυνάπτεται στο Παράρτημα Α για εύκολη αναφορά. 
 

i. Οποιεσδήποτε παρατηρήσεις πανίδας χρειαζόταν να γίνουν, έχουν ήδη γίνει κατά την επίσκεψη 
των συμβούλων στο χώρο του έργου.  Τονίζουμε ότι το τεμάχιο της προτεινόμενης ανάπτυξης 
βρίσκεται εντός του πυρήνα του Δήμου Λεμεσού με συνεχή δόμηση και όλα τα γειτονικά οικόπεδα 
είναι ήδη ανεπτυγμένα με κτίρια.  Τονίζεται επίσης ότι η συνεχής ανθρώπινη παρουσία δεν 
επιτρέπει την παρουσία οποιασδήποτε πανίδας εκτός από τα κοινά ήδη που παρατηρούνται 
συνήθως στους πυρήνες των πόλεων της Κύπρου (π.χ. περιστέρια, σπουργίτια). Επομένως δεν 
υπάρχει καμία ανάγκη για οποιαδήποτε άλλη ενέργεια των συμβούλων για το θέμα αυτό. 
 

ii. Η πλατεία θα είναι κατασκευασμένη από αδιαπέρατα υλικά.  Το ποσοστό σφράγισης του εδάφους 
είναι πέραν του 95%.  Δεν υπάρχει δημόσιος χώρος πρασίνου.  Υπάρχει ιδιωτικός χώρος πρασίνου 
της τάξης των 150 τετραγωνικών μέτρων.  Σας παραπέμπουμε στα σχέδια της ανάπτυξης που 
περιλαμβάνονται στο Παράρτημα 1 της ΜΕΕΠ (Ground Level Plan).  
 

iii. Δεν αντιλαμβανόμαστε για ποιες ποσότητες ομβρίων αναφέρεστε.  Αν αναφέρεστε στα όμβρια που 
θα δημιουργούνται στο τεμάχιο της ανάπτυξης τότε αυτά είναι και θα παραμείνουν πέριξ των 700 
κυβικών μέτρων το χρόνο και δεν επηρεάζονται από το μέγεθος ή το σχήμα της νέας ανάπτυξης.  
Αν αναφέρεστε στις ποσότητες όμβριων που καταλήγουν στην περιοχή αυτό είναι αντικείμενο 
υδρολογικής μελέτης που καλύπτει μεγάλο μέρος της πόλης Λεμεσού και των περιχώρων και δεν 
εμπίπτει στα πλαίσια εκπόνησης της ΜΕΕΠ.  Τα όμβρια που θα προκύπτουν από την προτεινόμενη 
ανάπτυξη θα διοχετεύονται στους δημόσιους υπονόμους όμβριων που υπάρχουν στο οδικό δίκτυο 
γύρω από την ανάπτυξη. 
 

iv. Οι ιδιωτικοί χώροι πρασίνου της ανάπτυξης είναι πολύ μικρής έκτασης (βλέπε Παράρτημα 1 της 
ΜΕΕΠ Ground Level Plan). Οι ποσότητες νερού άρδευσης θα είναι της τάξης των 30 κυβικών 
νερό το χρόνο. 
 

v. Τα δεδομένα που έχουν χρησιμοποιηθεί αναφέρονται στο κεφάλαιο 8.1.5 της ΜΕΕΠ.  Η 
τοπογραφία της περιοχής του τεμαχίου της ανάπτυξης είναι επίπεδη.  Τα μετεωρολογικά δεδομένα 
που έχουν χρησιμοποιηθεί είναι αυτά που καταγράφονται στον Μετεωρολογικό Σταθμό του Νέου 
Λιμανιού Λεμεσού. 

 
 

          
 

Νικολαϊδης & Συνεργάτες  

 Πολιτικοί Μηχανικοί & Μηχανικοί Περιβάλλοντος             

                   Αγίου Παύλου 61. 1107, Λευκωσία-Κύπρος 
                   Τηλ: +357 22311958, Φαξ: +357 22312519 
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vi. Για την αξιολόγηση των υφιστάμενων επιπέδων θορύβου έχουμε επιλέξει να χρησιμοποιούμε τα 

πρότυπα ISO 1996 (βλέπε παράγραφο 7.2.9.1 της ΜΕΕΠ) και θα καταγράφουμε το θόρυβο στο 
ύψος περίπου του ανθρώπου.  
 

vii. Δεν υπάρχουν διατηρητέα κτίρια που θα κινδυνεύσουν από δονήσεις.  Οι εκσκαφές για τους 
υπόγειους χώρους θα γίνουν σε μαλακά εδάφη και επομένως οι δονήσεις που θα παρατηρηθούν θα 
είναι πολύ χαμηλές για να επηρεάσουν οποιαδήποτε κτίρια.  Σας παραπέμπουμε στα αποτελέσματα 
της γεωλογικής μελέτης που περιλαμβάνεται στο Παράρτημα IV της ΜΕΕΠ. 
 

viii. Τα κλιματιστικά θα τοποθετηθούν στο Mechanical Level και στην οροφή του κτιρίου.  Σας 
παραπέμπουμε στα σχέδια που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα 1 της ΜΕΕΠ (Mechanical Level 
Plan and Roof Plan). 
 

ix. Σας αποστέλλουμε εδώ τη σωστή σελίδα. 
 
Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες για την προώθηση της ΜΕΕΠ και εξέταση του έργου από την Επιτροπή 
Εκτίμησης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και την έκδοση της σχετικής περιβαλλοντικής γνωμάτευσης. 
 
 
Με εκτίμηση, 

 
Πανίκος Νικολαίδης  
Πολιτικός Μηχανικός/Μηχανικός Περιβάλλοντος 
 
 
 
Κοιν. Δημοτικό Μηχανικό Λεμεσού  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 
 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 
 

ΣΕΛΙΔΑ 3 ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ  
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